



UNIVERSIDADE FEDERAL DE UBERLÂNDIA
 Comissão de Concursos e PSS da ESEBA
 R. Adutora São Pedro, 40, 3º Andar, Sala 1N340 - Bairro Aparecida, Uberlândia-MG, CEP 38400-902
 Telefone: (34) 3218-2903 - concurpss@eseba.ufu.br



EDITAL CPSSSESEBA Nº 3/2023

Processo nº 23117.065958/2023-39
 17/10/2023

Uberlândia,

EDITAL DE RETIFICAÇÃO

A Diretora em exercício da Escola de Educação Básica da Universidade Federal de Uberlândia, no uso de suas atribuições e considerando a delegação de competência que lhe foi outorgada por meio da Portaria de Pessoal UFU nº 5616 de 10/11/2022, RETIFICA O EDITAL CPSSSESEBA Nº 3/2023 publicado no sítio de internet oficial da universidade www.editais.ufu.br e no sítio oficial desta instituição, www.eseba.ufu.br, da seguinte forma:

No item 1.1 - A disponibilidade e descrição das vagas estão indicadas na tabela a seguir:

Onde se lê:

Para estudantes dos cursos	Nº de vagas	Setor do estágio
Sistemas de Informação ou Ciências da Computação	01 + CR	Laboratório de Informática

Leia-se:

Para estudantes dos cursos	Nº de vagas	Setor do estágio
Sistemas de Informação ou Ciências da Computação ou Engenharia da Computação	01 + CR	Laboratório de Informática

GABRIELA MARTINS SILVA

Diretora da ESEBA em exercício

Portaria de Pessoal UFU nº 5616 de 10/11/2022



Documento assinado eletronicamente por **Gabriela Martins Silva, Diretor(a) substituto(a)**, em 17/10/2023, às 10:10, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://www.sei.ufu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **4901710** e o código CRC **BF51295D**.